



Заключено Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Следственным управлением и Уполномоченным по правам ребенка в Ненецком автономном округе



В целях надлежащего взаимодействия руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов и Уполномоченный по правам ребенка в Ненецком автономном округе Галина Гуляева подписали Соглашение о сотрудничестве.

Соглашением установлены способы и формы взаимодействия при осуществлении деятельности, связанной с решением вопросов защиты прав и интересов ребенка на территории Ненецкого автономного округа, в том числе в области обмена значимой информацией.

В соответствии с руководящими нормативными актами Следственного комитета Российской Федерации основными задачами следственных органов является защита конституционных прав граждан, жизни, здоровья и иных неотъемлемых ценностей. Реализация указанных требований невозможна без активного участия аппарата Уполномоченных по правам человека и ребенка.

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1503442>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
